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ПЕРЕДМОВА 
 

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої 
освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальність "Облік і 
оподаткування" містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття 
відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; 
нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у 
термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; 
вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. 

 
Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти "Облік і оподаткування" за спеціальністю D1 
"Облік і оподаткування" розроблена відповідно до Закону України "Про 
вищу освіту", постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. 
№1341 "Про затвердження Національної рамки кваліфікацій" (зі змінами), 
постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 "Про 
затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 
освіти"( зі змінами) з урахуванням "Положення про організацію освітнього 
процесу у ВП НУБіП України "Ніжинський агротехнічний інститут", 
затвердженого протоколом Вченої ради ВП НУБsП України "Ніжинський 
агротехнічний інститут" №1 від 30.08.2024  р.          
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1. Профіль освітньо-професійної програми "Облік і оподаткування"  
зі       спеціальності D1 "Облік і оподаткування" 

 
1 - Загальна інформація 

Повна назва закладу 
вищої освіти та 

структурного підрозділу 

Відокремлений підрозділ Національного університету 
біоресурсів і природокористування України "Ніжинський 
агротехнічний інститут" 
Факультет агротехнологій та економіки 
Кафедра обліку і оподаткування 

Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Бакалавр. Бакалавр обліку і оподаткування 

Офіційна назва освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої 
освіти першого бакалаврського рівня вищої освіти "Облік і 
оподаткування" за спеціальністю D1 "Облік і оподаткування" 
галузі знань D "Бізнес, адміністрування та право" 

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЕСТS. 
Термін навчання – 3 роки 10 місяців. 

Наявність акредитації Акредитація спеціальності "Облік і оподаткування" 
освітнього ступеня "Бакалавр" проведена у 2015 році (наказ 
МОН України від 30.11.2015 р. №1931л),  сертифікат про 
акредитацію.  
Серія НД II  №2677693. Термін дії сертифіката до 1 липня 
2026 року. 

Цикл/рівень Перший бакалаврський рівень. НРК України – 6  рівень, 
FQ-ЕНЕА - перший цикл, EQF–LLL – 6 рівень 

Передумови Умови вступу визначаються "Правилами прийому на 
навчання до Відокремленого підрозділу Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 
"Ніжинський агротехнічний інститут", затвердженими 
Вченою радою. 
Наявність повної загальної середньої освіти. Підготовка 
фахівців з обліку і оподаткування проводиться за денною і 
заочною формами навчання 

Мова(и) викладання Українська 
Термін дії освітньої 

програми 
Термін дії освітньо-професійної програми "Облік і 
оподаткування" до 1 липня 2028 року. 

Інтернет-адреса 
постійного розміщення 

опису освітньої програми 

https://nati.org.ua 

2 - Мета освітньо-професійної програми 
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Підготовка бакалаврів за спеціальністю D1 "Облік і оподаткування", здатних розв'язувати 
складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку, аудиту та 
оподаткування в процесі професійної діяльності, що передбачає застосування теорій та 
методів економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю 
умов. 

3 - Характеристика освітньо-професійної програми 
Предметна область 

(галузь знань, 
спеціальність, 
спеціалізація 

(за наявності)) 

Галузь знань  D "Бізнес, адміністрування та право" 
Спеціальність D1 "Облік і оподаткування". 
Об'єкт: теоретичні, методичні, організаційні та практичні 
засади обліку, оподаткування, контролю, аудиту та аналізу 
діяльності суб'єктів господарювання.  
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв'язувати 
складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у 
сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 
Теоретичний зміст предметної області ґрунтується на 
поняттях, категоріях, теоріях і концепціях обліку, аналізу, 
контролю, аудиту  та оподаткування для задоволення 
інформаційних запитів користувачів обліково-контрольно- 
аналітичної інформації. 
Методи, методики та технології: загальнонаукові та 
спеціальні методи і процедури організації та ведення обліку, 
аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  
Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи і 
технології, стандарти та спеціальні галузеві програми, 
технології та методичний інструментарій обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування, інформаційно- 
аналітичні програмні продукти та Інтернет-ресурси. 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма. 

Основний фокус 
освітньої програми та 

спеціалізації 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра. 
Освітньо-професійна програма базується на положеннях та 
результатах сучасних наукових досліджень з обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування, а також орієнтує на 
актуальні блоки, у рамках яких можлива подальша 
професійна та наукова кар'єра. Ключові слова: бухгалтерський 
облік, фінансовий облік, управлінський облік, облік і звітність 
в оподаткуванні, аудит, аналіз господарської діяльності, 
оподаткування. 

Особливості програми Інтегрована підготовка бакалаврів, що поєднує чітку 
практичну спрямованість навчання щодо бухгалтерського 
обліку, фінансового та управлінського обліку, обліку у банках 
та у бюджетних установах, обліку і звітності в оподаткуванні, 
аналізу господарської діяльності, аудиту, інформаційних 
систем і технологій в аналізі та аудиті, звітності суб'єктів 
господарювання України різних форм власності та 
організаційно-правових форм на основі знань з економіки 
підприємств, менеджменту, маркетингу, фінансів, фінансів 
підприємств, статистики, регіональної та міжнародної 
економіки, а також на основі знань з дисциплін гуманітарної 
та природничо-наукової й загальноекономічної підготовки. 
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4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 

працевлаштування 
Випускник освітнього ступеню "бакалавр" за спеціальністю D1 
"Облік і оподаткування" здатний виконувати професійні види 
робіт та обіймати посади фахівців, посадові обов'язки яких 
вимагають володіння компетентностями у сфері обліку, 
аналізу, аудиту та оподаткування відповідно до Державного 
класифікатора професій ДК 003:2010: бухгалтери, касири- 
експерти, асистенти бухгалтера-експерта (3433); помічники 
керівників підприємств, установ та організацій (3436.1), 
помічники керівників виробничих та інших основних 
підрозділів (3436.2), помічники керівників малих підприємств 
без апарату управління (3436.3); інспектори податкової служби 
(3442); фахівці з фінансово-економічної безпеки (3411); 
інспектори з інвентаризації, інспектори-ревізори, ревізори 
(3439), технік з обліку (3119).  

Подальше навчання Можливість продовження навчання за другим (магістерським) 
рівнем освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 
післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 
Викладання та 

навчання 
Студентоцентроване навчання, технологія проблемного  
диференційованого навчання, технологія інтенсифікації т  
індивідуалізації навчання, технологія програмованого навчанн  
інформаційна технологія, технологія розвивального навчання  
кредитно-трансферна система організації навчання, електронн  
навчання в системі Moodle, самонавчання, навчання на основ  
досліджень. 
Викладання проводиться у вигляді: лекції, мультимедійної 
лекції, інтерактивної лекції, семінарів, практичних занять, 
лабораторних робіт, самостійного навчання з використанням 
підручників, посібників та конспектів, консультації з 
викладачами, підготовка кваліфікаційної роботи бакалавра. 

Опис предметної  області Об’єкт: теоретичні, методичні, організаційні та практичні 
засади обліку, контролю, аудиту та аналізу діяльності 
суб'єктів господарювання і їх оподаткування; 
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 
складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у 
сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування; 
Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, 
теорії і концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування; 
Методи, методики та технології: загальнонаукові та 
спеціальні методи, методики, процедури організації і 
здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 
оподаткування; 
Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи 
і комп’ютерні технології, стандартні, спеціальні й галузеві 
пакети прикладних програм обліку, аналізу, контролю, 
аудиту, оподаткування. 

Оцінювання Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, 
підсумковий, самоконтроль. 
Екзамени, заліки проводяться відповідно до вимог 
"Положення про організацію освітнього процесу" (2024 р). 
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У ВП НУБіП України "Ніжинський агротехнічний інститут" 
використовується рейтингова форма контролю після 
закінчення логічно завершеної частини лекційних та 
практичних занять (модуля) з певної дисципліни. Її результати 
враховуються під час виставлення підсумкової оцінки. 
Рейтингове оцінювання знань студентів не скасовує 
традиційну систему оцінювання, а існує поряд із нею. Воно 
робить систему оцінювання більш гнучкою, об’єктивною і 
сприяє систематичній та активній самостійній роботі 
студентів протягом усього періоду навчання, забезпечує 
здорову конкуренцію між студентами у навчанні, сприяє 
виявленню і розвитку творчих здібностей студентів. 
Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100- 
бальною (рейтинговою) шкалою ЕКТС (ECTS), національною 
4-х бальною шкалою ("відмінно", "добре", 
"задовільно", "незадовільно") і вербальною ("зараховано", 
"не зараховано") системами. 
Підсумкова атестація: захист випускної бакалаврської роботи 
6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері 
обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що 
передбачає застосування теорій та методів економічної науки 
і характеризується комплексністю й невизначеністю умов. 

Загальні компетентності 
(ЗК) 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу. 
ЗК03. Здатність працювати в команді. 
ЗК04.Здатність працювати автономно. 
ЗК05. Цінування та повага різноманітності та 
мультикультурності. 
ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним. 
ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності. 
ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так 
і письмово. 
ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем 
і комунікаційних технологій. 
ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 
ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному 
рівні. 
ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 
(вільного демократичного) суспільства, верховенства права, 
прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про 
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
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технологій, вести здоровий спосіб життя. 
ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 
принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших 
проявів недоброчесності. 

Спеціальні (фахові) 
компетентності (СК) 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки 
за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного 
аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву 
окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. 
СК02. Використовувати математичний інструментарій для 
дослідження соціально-економічних процесів, розв’язання 
прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, 
аудиту, оподаткування. 
СК03. Здатність до відображення інформації про 
господарські операції суб’єктів господарювання в 
фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, 
узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення 
інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 
СК04. Застосовувати знання права та податкового 
законодавства в практичній діяльності суб’єктів 
господарювання. 
СК05. Проводити аналіз господарської діяльності 
підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття 
управлінських рішень. 
СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням 
спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних 
технологій. 
СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з 
надання впевненості. 
СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення 
управлінських цілей суб’єкта господарювання, недотримання 
ним законодавства та регулювання діяльності, 
недостовірності звітності, збереження й використання його 
ресурсів. 
СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль 
діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з 
бухгалтерського обліку і оподаткування. 
СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час 
виконання професійних обов’язків. 
СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної 
діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого 
розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 
правової держави 

7 - Програмні результати навчання 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 
функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 
економічних систем. 
ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 
статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково аналітичної 
інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 
відповідальності підприємств. 
ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та 
розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 
ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну 
звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 
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управлінських рішень. 
ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 
оподаткування господарської діяльності підприємств. 
ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 
оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових 
форм господарювання та видів економічної діяльності. 
ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та 
враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та 
формування звітності на підприємствах. 
ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та 
оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної 
інформації. 
ПР09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств. 
ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і 
процедури. 
ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 
розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових 
форм власності. 
ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 
обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 
ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах 
господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування. 
ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії. 
ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-
економічних явищ і господарських процесів на підприємстві. 
ПР16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для формування 
ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 
ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 
відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 
культурне різноманіття. 
ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на 
національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх 
запровадження на підприємстві. 
ПР19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності співробітників 
та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища. 
ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, 
трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 
ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 
забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 
правової держави. 
ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 
цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини 
і громадянина в Україні. 
ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння 
місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми 
рухової активності для ведення здорового способу життя. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Підготовка здобувачів вищої освіти здійснюється науково- 

педагогічними працівниками, які задіяні у підготовці 
здобувачів вищої освіти за даною освітньо-професійною 
програмою, є штатними співробітниками ВП НУБіП України 
"Ніжинський агротехнічний інститут", мають наукові 
ступені та вчені звання, а також підтверджений високий 
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рівень наукової та професійної активності. Випусковою 
кафедрою є кафедра обліку і оподаткування. 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Навчально-лабораторна база факультету агротехнологій та 
економіки дозволяє організовувати та проводити заняття з 
усіх навчальних дисциплін на достатньому рівні. 
Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними 
робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає 
потребі. Наявна вся необхідна соціально-побутова 
інфраструктура, кількість місць у гуртожитках відповідає 
вимогам та потребі. Для проведення досліджень існує 
навчально-наукова лабораторія "Інформаційні технології в 
бухгалтерському обліку" кафедри обліку та оподаткування. 

Інформаційне та 
навчально-методичне 

забезпечення 

Офіційний веб-сайт https://http://nati.org.ua/ містить 
інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і 
виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, 
контакти. Всі зареєстровані в інституті користувачі мають 
необмежений доступ до мережі Інтернет. 
Бібліотечний фонд багатогалузевий, нараховує понад 
дев’яносто тисяч примірників вітчизняної та зарубіжної 
літератури, більше 70 назв журналів та газет.  
Бібліотечне обслуговування читачів проводиться у 2 
читальних залах на 115 місць, загальна площа бібліотечних 
приміщень становить 375,6 м2. Читальний зал забезпечений 
бездротовим доступом до мережі Інтернет. 
У ВП НУБіП України "Ніжинський агротехнічний інститут" 
створений навчально-інформаційний портал на базі потужної 
платформи дистанційного навчання Moodle 
(http://moodle.nati.org.ua), яка дозволяє студентові інституту 
дистанційно, за допомогою Інтернету, оволодіти навчальним 
матеріалом та пройти тестовий контроль знань з навчальної 
дисципліни. 
Усі компоненти даної освітньої програми забезпечені 
навчально-методичними виданнями та розробками кафедр, 
що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю D1 "Облік і оподаткування" освітнього 
ступеня "Бакалавр", є у вільному доступі у якості ресурсів 
бібліотеки ВП НУБіП України "Ніжинський агротехнічний 
інститут". 

Національна кредитна 
мобільність 

На основі двосторонніх договорів між ВП НУБіП України 
"Ніжинський агротехнічний інститут" та закладами вищої 
освіти України. 

http://nati.org.ua/
http://moodle.nati.org.ua/
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми "Облік і 
оподаткування" та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОПП 

Код н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 
практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма підсумкового 
контролю 

1 2 3 4 
1. Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК 1 Економічна теорія 5 Екзамен 
ОК 2 Історія української державності 3 Екзамен 
ОК 3 Українська мова за професійним спрямуванням 4 Екзамен 
ОК 4 Безпека праці і життєдіяльності 3 Залік 
ОК 5 Етнокультурологія 3 Залік 
ОК 6 Основи сталого розвитку 4 Залік 
ОК 7 Вища та прикладна математика 8 Залік, екзамен 
ОК 8 Фізичне виховання та основи здоров’я 4 Залік 
ОК 9 Іноземна мова за професійним спрямуванням 11 Залік, екзамен 
ОК 10 Мікроекономіка 5 Екзамен 
ОК 11 Правова культура особистості 4 Екзамен 
ОК 12 Філософія 4 Екзамен 
ОК 13 Інформатика та комп’ютерні технології 5 Залік 
ОК 14 Основи академічного письма 3 Залік 
ОК 15 Макроекономіка 5 Екзамен 
ОК 16 Менеджмент 5 Екзамен 
ОК 17 Професійна етика бухгалтера 4 Екзамен 
ОК 18 Маркетинг 5 Екзамен 

ОК 19 Статистика 9 Залік, екзамен, курсова 
робота 

ОК 20 Теорія бухгалтерського обліку 8 Залік, екзамен 
ОК 21 Економетрика 5 Екзамен 
ОК 22 Економіка підприємства 5 Екзамен 
ОК 23 Ціна і ціноутворення 5 Залік 

ОК 24 Організація і планування виробництва в 
аграрних формуваннях 3 Екзамен 

ОК 25 Податкова система 3 Екзамен 
ОК 26 Економіка праці і соціально-трудові відносини 3 Екзамен 
ОК 27 Фінанси 3 Екзамен 

ОК 28 Фінансовий облік 6 Залік, екзамен, курсова 
робота 

ОК 29 Аналіз господарської діяльності 3 Екзамен 
ОК 30 Інформаційні системи і технології в обліку 3 Екзамен 

ОК 31 Управлінський облік 3 Екзамен, курсова 
робота 

ОК 32 Звітність підприємств 3 Екзамен 
ОК 33 Підприємницьке право 3 Екзамен 
ОК 34 Аудит 3 Екзамен 
ОК 35 Бухгалтерський облік в галузях національного 

господарства 3 Екзамен 

ОК 36 Облік і звітність в оподаткуванні 3 Екзамен 

ОК 37 Внутрішній та зовнішній контроль діяльності 
аграрних формувань 3 Екзамен 

ОК 38 Навчальна практика 6 Залік 
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ОК39 Виробнича практика 6 Залік 
ОК40 Підготовка і захист бакалаврської кваліфікаційної 

роботи 6 Публічний захист 
кваліфікаційної роботи 

2. Вибіркові компоненти ОПП 
Вибіркові дисципліни за спеціальністю 5 семестр  

(здобувач обирає 3 компоненти зі списку) 
ВБ 1.1 Соціальна відповідальність 5 Залік 
ВБ 1.2 Облікова політика підприємства 5 Залік 
ВБ 1.3 Міжнародна економіка 5 Залік 
ВБ 1.4 Основи біржової діяльності 5 Залік 
ВБ 1.5 Основи  наукових економічних досліджень 5 Залік 
ВБ 1.6 Електронна комерція 5 Залік 

Вибіркові дисципліни 6 семестр  
(здобувач обирає 3 компоненти зі списку) 

ВБ 2.1 Економіка природокористування 5 Залік 
ВБ 2.2 Страхування 5 Залік 
ВБ 2.3 Міжнародне оподаткування 5 Залік 
ВБ 2.4 Інвестування 5 Залік 
ВБ 2.5 Бюджетна система 5 Залік 
ВБ 2.6 Організація обліку у фермерських господарствах 5 Залік 

Вибіркові дисципліни за спеціальністю 7 семестр  
(здобувач обирає 2 компоненти зі списку) 

ВБ 3.1 Управління змінами 6 Залік 
ВБ 3.2 Управління витратами 6 Залік 
ВБ 3.3 Логістика 6 Залік 
ВБ 3.4 Організація агробізнесу 6 Залік 

ВБ 3.5 Облік і оподаткування на підприємствах малого 
бізнесу 

6 Залік 

ВБ 3.6 Облік у бюджетних установах 6 Залік 
Вибіркові дисципліни за спеціальністю 8 семестр  

(здобувач обирає 3 компоненти зі списку) 
ВБ 4.1 Казначейська справа 4 Залік 
ВБ 4.2 Проектний аналіз 4 Залік 
ВБ 4.3 Іпотечне кредитування 4 Залік 
ВБ 4.4 Облік зовнішньоекономічної діяльності 4 Залік 
ВБ 4.5 Облік у банках 4 Залік 
ВБ 4.6 Облік і оподаткування у зарубіжних країнах 4 Залік 

Вибіркові дисципліни за уподобанням студентів із загальноінститутського списку 
ВБ 5.1 Вибіркова дисципліна 1  3 Залік 
ВБ 5.2 Вибіркова дисципліна 2  3 Залік 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів 180 
Загальний обсяг вибіркових компонентів 60 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ 240 

 



 

 

1 семестр 

ОК1. Економічна  
теорія 

2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 8 семестр 7 семестр 

ОК4. Безпека праці 
і життєдіяльності 

ОК3. Укр.мова за 
проф. спрямув. 

ОК6. Основи ста-
лого розвитку 

ОК2. Історія 
укр.державності 

ОК5. Етнокульту-
рологія 

ОК7. Вища та прикладна математика 

ОК9. Іноземна мова за професійним спрямуванням 

ОК8. Фізичне виховання та осн. зд. 

ОК10. Мікроеко-
номіка 

ОК11. Правова 
культура особ. 

ОК14. Основи 
акад. письма 

ОК13. Інформати-
ка та КТ 

ОК15. Макроеко-
номіка 

ОК16. Менедж-
мент 

ОК18. Маркетинг 

ОК12. Філософія 

ВБ 1 

ВБ 2 

ОК38. Навчальна 
практика 

ОК38. Виробнича 
практика 

ВБ 1 

ВБ 2 

ЗВБ 1 

ВБ 1 

ВБ 2 

ВБ 3 

ЗВБ 2 

ОК40. Бакалавр-
ська кваліфіка-
ційна робота 

ВБ 3 

ВБ 1 

ВБ 2 

ВБ 3 

ОК38. Навчальна 
практика 

ОК39. Виробнича 
практика 

ОК39. Виробнича 
практика 

ОК17. Професійна 
етика бухгалтера 

ОК20. Теорія бухгалтерського обліку 

ОК19. Статистика 

ОК21. Економет-
рика 

ОК 22. Економіка 
підприємства 

ОК23. Ціна і ціно-
утворення 

ОК28. Фінансовий облік 
ОК31. Управлінсь-

кий облік 

ОК30. ІС Т в облі-
ку 

ОК29. Аналіз гос-
подарської д-ті 

ОК26. Економіка 
праці і соц-тр відн 

ОК24. Орг і план 
в аграрн. форм 

ОК27. Фінанси 

ОК25. Податкова 
система 

ОК33. Підприєм-
ництке право 

ОК34. Аудит 

ОК32. Звітність 
підприємств 

ОК37. Внутріш-
ній та зовнішній 

контроль 

ОК36. Облік і 
звітність в опода-

ткування 

ОК35. БО в галу-
зях нац. госпо-

дарства 



 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

Атестація здобувачів освітньо-професійної програми "Облік і 
оподаткування" проводиться у формі захисту кваліфікаційної бакалаврської роботи 
та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження 
ступеня "Бакалавр" із присвоєнням кваліфікації бакалавра обліку і оподаткування.  

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної спеціалізованої 

задачі або практичної проблеми в сфері обліку та/або оподаткування, що 
характеризується комплексністю і невизначеністю умов, із застосуванням теорій та 
методів економіки. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фальсифікації 
та списування. 

Кваліфікаційна робота розміщується в репозитарії інституту. 
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